



# 两男子小区兜售“霉核桃”

## 受骗者怀疑两人用了“掉包”计,提醒市民别贪小便宜上当

本报11月9日讯(记者 王晓霜 于荣花) 秋天正值核桃上市的季节,许多超市、市场都有不少小商贩在卖核桃,但是市民在购买核桃时一定要小心,以防买到“霉核桃”。11月9日,市民徐女士向记者讲述了她购买到“霉核桃”上当的经历,并希望通过本报提醒市民小心购买。

11月9日上午,记者碰到了家住胜滨小区的徐女士。据她介绍,9点左右有两个20岁左右的小伙子来到胜滨小区卖核桃,他们自称是从四川来的,核桃价格

比市场价便宜,只要10元一斤。他们一边叫卖一边给居民做示范,其中一个小伙子把一个核桃轻轻往地上一摔,外壳就碎了,露出的果仁非常饱满。于是,小区内居民纷纷购买。

“市场上斤核桃卖18元左右,我一看这么好的核桃还这么便宜,当时就买了6斤。”徐女士告诉记者,买回家之后才发现自己上当了,核桃不仅摔不开,拿锤子砸开之后发现核桃皮非常厚,里面的仁也很小,而且大部分核桃已经变质发霉了,根本就不能吃。

“我开始还以为买这么多难免有几个坏的,但是没想到我砸开哪个,哪个都是这样!”说着,徐女士就在路边用砖头砸开几个核桃。记者发现,确实像徐女士说的一样,核桃外表有些发黑,而且凹凸不平,很是粗糙,被砸开以后基本看不到核桃仁,“我买的还算少的,我们小区内有人买十多斤的,100多块钱呢!”

徐女士告诉记者,她怀疑卖核桃的那两个小伙子是用了掉包的方法来欺骗市民,“他们有可能准备了一些好的核桃放在

自己手里,给我们演示的时候,装着从袋子里拿核桃,实际上心里有一个好的,摔的,尝的也是那个好的。”

徐女士说,她要骑着车子去找那两个卖核桃的小伙子。“两个人个子不到一米七,很瘦,一个长脸,一个圆脸。其实我也没指望能找到他们把核桃退回去,我找到他们就是要教育一下他们,这样欺骗市民太不地道了。希望市民在以后购买核桃时一定要小心,不要贪图便宜,谨防上当受骗。”



市民徐女士正在向记者展示她买到的“霉核桃”。 记者 王晓霜 摄

# 中国糖尿病非药物康复工程受滨州病友热捧

## 引来国内知名糖尿病专家现场支援

本报11月9日讯 自从中国糖尿病非药物康复工程在滨州市开展免费救助活动启动以来,吸引了众多的糖尿病患者参与,患有I型糖尿、II型糖尿及糖耐量异常型,以及糖尿病引起的口干渴、身体消瘦、出汗乏力、视物昏花、四肢麻木、多饮多食、皮肤瘙痒、伤口不愈、尿多尿频、关节疼痛、性功能减退、前列腺炎、高血压、高血脂、冠心病等症的患者,纷纷凭此报纸和本人有效证件,到滨州市救助站免费领取价值30万元的救助。

活动启动受到广大患者的一致好评,获得救助的患者血糖得以平稳控制,被大家相称为“看到希望的疗法”而受到热捧,

救助站一度出现排队、爆满现象,糖尿病病友争相预约顶级专家会诊的人潮更是一浪接一浪。为此根据活动要求和糖尿病病友的请求,滨州市救助站特地邀请中国非药物康复工程的知名糖尿病专家进行现场支援,一解病友的需求。

截至今日,已有100多名病友报名,请广大未参与活动的糖尿病患者抓紧时间。此次举行的免费救助工程,主要目的就是避免我市的糖尿病患者“花钱不治病,多花冤枉钱”的现象。本次活动得到了市相关部门的大力关怀和广大糖尿病患者的鼎力支持。在此提醒患者朋友,活动时间,名额有限,莫失良机。

### 天行健基因修补疗法的优势

通过基因修补疗法的综合治疗,从根本上解决糖尿病,摆脱单一的强压式降糖模式,快速修复胰岛功能,解决血糖忽高忽低的顽疾。首先快速改善并发症稳定血糖,第二步实现彻底修复胰岛功能减掉所有降糖药。通过物理治疗和食疗,血糖24小时稳定,并发症得到彻底治疗,部分患者摆脱吃药打针,像正常人一样生活。

### 天行健以效果服人

唐女士,55岁,患II型糖尿病10多年,曾经服用各种磺脲类药物和双胍类药物,并注射超效胰岛素15单位,血糖忽高忽低。治疗前已经出现视力下降,疲惫无力,四肢麻木,皮肤瘙痒

等并发症。曾在省内各大医院求治,效果不佳。

抱着试试的心理,使用天行健糖尿病治疗仪10天后,血糖平稳下降,疲乏现象明显减轻,胰岛素逐步减量,过了一个月复查血7.4mmol/L胰岛素全停,尿蛋白+,尿酮体(-),一直未见反弹。

郭先生,60岁,2005年初到医院检查诊断为糖尿病,于是遵医嘱控制饮食,并每日服用消渴丸进行治疗。治疗初期症状有所好转,但后期出现下肢浮肿、视物模糊等症状,遂改用糖适平、优降糖、降糖宁、二甲双胍,疗效不明显均,出现并发症。之后使用天行健糖尿病治疗

仪,并注意在饮食上加强营养,不食辛辣刺激性食物。半个月后,查空腹血糖6.9mmol/L,继续使用天行健糖尿病治疗仪,一个月后症状完全消失,空腹血糖恢复正常,餐后2小时血糖恢复正常,进行胰岛功能检查未见异常。

### 基因修补疗法 实现血糖和并发症双向达标

10天胰腺功能开始复苏,血糖稳步下降,三多一少的症状减轻;30天微循环及胰腺功能恢复加速,血糖恢复正常,患者感觉精力充沛;60天胰腺功能基本正常,视力恢复,伤口愈合加快,皮肤瘙痒消失;90天糖尿病各种症状消失,血糖稳定,部分患者可以摆脱药物依赖。

# 中国糖尿病非药物康复工程 公告

为迎接2011年联合国糖尿病日到来,中国糖尿病非药物康复工程指导办公室携全体专家团队,将在11月12日莅临中国糖尿病非药物康复工程滨州工作站,届时将为全市糖尿病患者带来专业化的糖尿病世界前沿治疗方法——天行健基因修补疗法。将现场为广大糖友答疑解惑,走出治疗误区,科学防治糖尿病,并有机会免费获得中国糖尿病非药物康复工程价值30万元工程救助。望广大糖尿病患者相互转告,莫失良机!



## 天行健基因修补疗法

第一步,营养激活:激活并打通胰岛素利用信号传导通道,使胰岛素利用障碍得到彻底纠正。国际权威杂志<<营养学进展>>第17卷说:“2型糖尿病是缺乏一种天然的营养素,这种营养素就是GTF。GTF是Glucose Tolerance Factor的缩写,译成中文称为『耐糖因子』。GTF是养胰因子、营养因子、维生素、胺基酸、与三价铁的复合物。可视为人体必须补充增加葡萄糖耐量的一种营养素。”

第二步,修复基因:天行健糖尿病治疗仪是依据中国传统中医理论和现代医学分子生物学相结合,采用先进的电子技术,设计研发出一种符合阴阳五行规律的双向复合磁场,作用于人体特定的经络与穴位,对有缺陷、受损或变异的各组织细胞基因进行全面的调理、调节、修复和活化,增强机体免疫力和细胞组织活力,修复和改善受损的胰岛β细胞,促使胰岛功能的恢复。改变糖、蛋白质、脂肪、水、电解质等代谢功能紊乱,降糖降脂、治疗并发症,无任何毒副作用,从而达到了安全、高效、无痛苦、全面的治疗糖尿病。

通过基因修补疗法的综合治疗,从根本上解决糖尿病,摆脱强压单一式降糖模式,快速修复胰岛功能,解决血糖忽高忽低的顽疾。首先快速摆脱西药并快速改善并发症稳定血糖,第二步实现彻底修复胰岛功能,减停原降糖西药和胰岛素。最终实现,血糖24小时稳定,并发症得到彻底治疗,改变终身吃药打针的治疗模式,像正常人一样生活!

## 工程落户滨州,疗法让糖友受益

一. 原柴油机厂退休职工夏老先生,在中国糖尿病非药物康复工程滨州工作站治疗十天,胰岛素减量,西药停服,视物模糊和皮肤瘙痒消失;

二. 配件公司李女士,治疗以后,血糖稳定,心慌胸闷,下肢无力、浮肿,得到彻底改善,起夜从七次减为两次,精神饱满,睡眠香甜,实现了症状和血糖的双向达标。

中国糖尿病非药物康复工程让更多本市患者康复受益中……

## 恢复胰岛 降糖停药 远离并发症

- 10天: 胰腺功能开始复苏,血糖稳步下降,三多一少的症状减轻;
- 30天: 微循环及胰腺功能恢复加速,血糖恢复正常,患者感觉精力充沛;
- 60天: 胰腺功能基本正常,视力恢复,伤口愈合加快,皮肤瘙痒消失;
- 90天: 糖尿病各种症状消失,血糖稳定,部分患者可以摆脱药物依赖。



有以下症状,赶紧去报名获取免费救助

I型糖尿、II型糖尿及糖耐量异常型,以及糖尿病引起的口干口渴、身体消瘦、出汗乏力、视物昏花、四肢麻木、多饮多食、皮肤瘙痒、伤口不愈、尿多尿频、关节疼痛、性功能减退、前列腺炎、高血压、高血脂、冠心病

天行健糖尿病治疗仪——国家药监局明确批复可修复基因、治疗糖尿病及其并发症的II类医疗器械,并先后获得三项国家发明专利(专利号:ZL95118802.X; ZL96112960.3; ZL98104934.6) 国家药监局、国家知识产权局网站真实可查。

中国糖尿病非药物康复工程滨州站:(黄四渤九交叉口东50米路南 市卫生防疫站对面)博兴免费体验地址:靖和堂大药房(博城五路 新世纪超市对面 新华书店一楼) 免费咨询电话:400-0543-120 滨州工作站:0543-3329877 (有需要参加会议的请到滨州工作站内索取入场券)

会议时间:2011年11月12日(周六)上午8点 会议地址:黄四渤七渤海国际对面 鑫凯莱大酒店西二楼会议室